



**REPORT OF THE SECRETARY-GENERAL ON THE
WORK OF THE ORGANIZATION**

CORRIGENDA (English only)

Chapter I, 5 (b)

Page 12: In the left-hand column, lines 42 to 44, for the clause reading "(3) to delete . . . Chief of Staff" read "(3) to delete the paragraph calling upon the parties to comply with their obligations under article 5 of the General Armistice Agreement;"

Chapter I, 10

Page 23: In the last line of page 23, the name of "Iran" should be added between "Indonesia" and "Iraq".

Page 24: In the left-hand column, line 11, the date "1824" should read "1834".

Chapter II, 9 (b) (iv)

Page 48: In the second line under the section heading "(iv) Inland transport", for "Dacca, India" read "Dacca, Pakistan".